

Dagsorden til bestyrelsesmøde d.7/3-2023

Tilstedeværende: Laura, Jesper, Christian og Laura Sig.

Valg af referent.

- Laura Sig tager referat.

Godkendelse af sidste referat.

- Alle for godkender.

Ansøgninger fra udvalg:

- **Flagudvalget - 1000 kr. (blandt andet til ny vimpel):** Det besluttes at flagudvalget får 1000 kr. stillet til rådighed i alt. Dermed en tilføjelse på ca. 400 kr.
- **Haveudvalget 500kr:** Alle for, der lægges 500 kr. til side.

Opfølgning på udkast til beboermødet.

- Vi gennemlæser det udkast Christian har lavet og laver færdige rettelser.
- Gennemlæsning af både husorden og regelsæt.
 - Klarificering af regler om nytår og sommerfest.
 - Regel om hunde i fællesrummene.
 - Prisændring for udlejning af fælleren.
 - Dispensation omkring længere arrangementer.
 - Ny paragraf i regelsættet.
 - Fjernelse af byttehjørne.
 - Regler mht. skader ifb. Udlejning af fæller til private.
- **Jesper** sender rettelser til Lone.
- Rettelse af velkomstbrev på et senere bestyrelsesmøde.

Eventuelt:

- Køb af 2 stk. hængekøjer, efter køb kontaktes Henrik som sætter kroge op til hængekøjerne. Alle for. **Smidt** køber.
- Banemakør til beachvolley. Alle for. **Laura Sig** køber.